

## Sajtóközlemény

### Új eszközökkel gazdagodnak a házi orvosi és házi gyermekorvosi szolgálatok 2022/10/19

*A Nemzeti Népegészségügyi Központ vezetésével megvalósuló „Alapellátás fejlesztése a házi orvosi és házi gyermekorvosi szolgálatok kapuóri funkciójának megerősítésére” elnevezésű EFOP-1.8.22-20-2022-00002 azonosító számú projekt keretében Európai Uniós forrásból lehetőség nyílik a házi orvosi és házi gyermekorvosi szolgálatok eszközbeszerzésnek támogatására. A vissza nem térítendő támogatás összege 25 milliárd forint.*

Az egészségügyi ellátórendszernek az elmúlt években számos kihívással kellett szembenéznie és egyre inkább felértékelődik a lakóhelyhez közeli alapellátás kapuóri, népegészségügyi és megelőző szerepének megerősítése. Ehhez elengedhetetlen a házi orvosok már meglévő eszközparkjának korszerűsítése, fejlesztése, továbbá új eszközök beszerzése, melyekkel növelhető a helyben elvégezhető vizsgálatok köre és a vizsgálatok száma

Az EFOP-1.8.22-20-2022-00002 azonosító számú projekt célja Magyarország kevésbé fejlett régióiban a házi orvosi szolgálatok megerősítése a szakellátás tehermentesítéséhez szükséges új, eddig hiányzó, a pontos diagnózis felállításához elengedhetetlen eszközök révén. Az eszközök a legfőbb halálozási okok megelőzése érdekében a keringési, szív- és érrendszeri, onkológiai területek fejlesztését szolgálják. A projekt összesen több mint 60 típusú - többek között kardiológiai, angiológiai eszközök, sürgősségi/újraélesztő táskák, defibrillátorok, ultrahang készülékek, valamint különböző diagnosztikai és terápiás - eszközök beszerzését célozza meg.

A megvalósuló fejlesztés az eszközök biztosításával, valamint egy szakmai támogató hálózat működtetésével olyan komplex szolgáltatást biztosít a házi orvosoknak és praxisközösségeknek, amely az eszközpark fejlesztése mellett, a lakosok számára helyben nyújtott szolgáltatások alkalmazásával is hozzájárulhat a szakellátás tényleges tehermentesítéséhez.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ, mint konzorciumvezető és konzorciumi partnerei, a Gottsegen György Országos Kardiovaszkuláris Intézet, a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet, valamint az Országos Onkológiai Intézet közreműködésével közösen valósítják meg a projektet.

A projekt az Európai Szociális Alap és a hazai központi költségvetés finanszírozásában, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információ a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján, az alábbi linken elérhető: [EFOP-1.8.22-20-2022-00002](https://www.nnk.gov.hu/efop-1.8.22-20-2022-00002).

#### **További információ kérhető:**

Nemzeti Népegészségügyi Központ Kommunikációs Főosztály

email cím: [sajto@nnk.gov.hu](mailto:sajto@nnk.gov.hu)